

大一女生被抢劫后险被强暴

受害人机智分散嫌疑人注意力,趁机逃走

本报7月31日讯(记者 赵磊 通讯员 武红霞 郭树俊)女孩小杨在寿光市潍高路某路段遭遇抢劫,抢劫得手后嫌疑人还欲对受害人实施强奸。在小杨的奋力反抗下,嫌疑人仓惶逃走。7月18日,寿光警方终于将嫌疑人王某抓获。

7月5日,刚上大一的的小杨利用暑假来市区找工作,直到晚上十点多才骑电动车回家。正当小杨匆忙赶路的时候,一辆黑色电动车跟她并排行驶一段

路后,忽然超车在小杨前面十几米的地方停下来,将车横在了小杨面前,小杨下意识也停下车。黑色电动车上的男子径直朝小杨走过来,一把将小杨从电动车上拽了下来,并威胁她不许出声。

男子拿了小杨车筐里的包和食品后并没有离开,并把小杨拖到大西环西侧的沟里,想实施强奸行为。期间,小杨奋力挣脱,男子掐住她的脖子威胁她说,再喊一声就要她的命。机

智的小杨告诉男子,其实包里没有什么值钱的东西,自己还有一部手机,就放在兜里。男子松开小杨,拿出了手机。趁男子看手机的功夫,小杨边跑边大声呼救。远处有两道车灯闪过,男子仓皇骑车消失在夜幕中。

小杨虎口脱险后赶紧回家让父母报警。接到报警,寿光市公安局文家派出所民警连夜赶到小杨遭遇抢劫的地点进行取证。

线索相继反馈上来。7月16

日,重大嫌疑人浮出水面。民警在稻田某工地排查时,得知有一名叫王某的嫌疑人有一辆黑色木兰电动车,年龄身材与嫌疑人相仿,民警还了解到王某有一次盗窃前科。经小杨辨认,王某正是当晚抢劫的男子。

在王某家蹲守两天后,7月18日晚,民警在王某家附近将准备回家的王某抓获。王某对自己所犯罪行供认不讳。目前,王某已被公安机关依法刑事拘留。

醉酒无证驾驶 还敢寻衅滋事

本报讯(通讯员 刘建伟)醉酒后驾驶摩托车已经是严重违法了,借着酒劲儿又去寻衅滋事更是国法不容,近日,涉嫌危险驾驶的嫌疑人郭某被昌邑警方依法刑事拘留。

7月30日晚,按照昌邑市公安局网格化巡控方案要求,昌邑市公安局交警大队东家中队值班民警在辖区内例行巡逻,当民警巡逻至辖区河崖广场附近时,发现一名赤裸上身的男子驾驶摩托车加大油门追赶两名年轻人,嘴里还不停地吆喝着,巡逻民警立即驱车将该男子逼停,在民警的帮助下摩托车驾驶人郭某好不容易从车上下来,还未开口说话一股浓重的酒气便扑面而来。将郭某带回交警中队后,民警依法为郭某做了酒精呼吸测试,测试结果显示郭某的血液酒精含量为每百毫升高达129.89毫克,经上网比对,郭某不但没有驾驶证,前科更是劣迹斑斑,曾经因盗窃于1994年被判刑七年和2011年因销赃刑事拘留一个月。据醒酒后的郭某供述,他酒后驾驶摩托车到河崖广场强迫正在做烧烤生意的李某掏300元钱请客,李某借口出去借钱带着一起干活的梁某伺机逃脱,恼羞成怒的郭某便驾车追赶,没想到到刚上路便被巡逻至此的交警中队民警逮个正着。

目前,涉嫌危险驾驶罪的嫌疑人郭某已被昌邑警方依法刑事拘留。

偷了500公斤茄子躲藏四年

被抓后自称睡觉都怕梦到警察

本报7月31日讯(记者 李涛 通讯员 孙希利 苑国强)坊子区一男子许某伙同他人窜至寿光某街道盗窃大棚茄子500余公斤,在团伙落网后潜逃外地。躲藏四年后,29日,许某在安丘某银行办理业务时落网,被抓后自称最怕的就是见到警察和警车,做梦时都怕梦到警察。

29日11时30分许,安丘市公安局城北派出所两名民警在护送一市民到银行办理大额取款业务时,见到正在办理业务的一男子的钱包从口袋中掉了出来。民警赵伟遂上前拍了一下该男子的肩

膀,好心提醒他:“同志,你的钱包掉地下了”。

令民警意想不到的,男子回过头来,看了身穿警服的赵伟和孙传江一眼,钱包也没来得及捡,就拔腿向银行外窜去。两名民警见状,认为事有蹊跷,连忙向男子追去。男子逃出不远,便被民警截获。还没等民警问话,男子自己先叹了口气,说道:“我就知道早晚会被你们抓住”。民警遂即将该男子带回派出所调查。

原来,这名见警察就跑的男子,是一名网上逃犯。经民警调查,嫌疑男子名叫

许某,今年22岁,是坊子区人。2009年4月,许某伙同他人窜至寿光市某街道盗窃大棚茄子500余公斤,其团伙落网后,许某潜逃外地,被寿光警方列为网上追逃对象。

许某供述,几年来其流窜各地以打工为生,最怕的就是见到警察和警车,甚至做梦时都怕梦到警察。他也曾想去投案自首,早日结束这种担惊受怕的日子,但心里却又一直心存侥幸。被抓当天,许某到银行本是要把这几年打工攒下的钱存起来,不料民警的好心提醒,却让做贼心虚的他露了马脚。



高新智野国际幼儿园举行“睡衣之夜”

大班孩子“今夜不回家”留宿体验独立生活

对于幼儿园大班的孩子来说,再过1个月,马上就要步入小学生活,如何更快地让小朋友摆脱对家长的依赖,快速融入独立的集体生活呢?30日,潍坊高新智野国际幼儿园举行“睡衣之夜”,让大班的孩子们第一次脱离父母,在夜色中享受自助晚餐、看电影、嬉水池上科学课、打水仗、捉迷藏,并在幼儿园留宿了一晚上,通过留宿体验提升孩子们的独立生活能力。

孩子们一起下水,一边护着孩子,一边一起玩,还把科学课沉与浮巧妙地融入了嬉水游戏中,给孩子们讲了水的浮力的故事,让孩子们感知了物体在水中的沉浮现象,培养幼儿的探索的兴趣和能力,之后的打水仗更是让孩子们兴奋不已,大家拿着水枪在池子里嬉戏。

打水仗的孩子意犹未尽之时,突然听到班主任吴老师喊“孩子们,快点,快点,我们的五位老师不见了,夜太黑了,老师害怕,小朋友们能帮老师一起找他们吗?”黑夜探险活动在老师预设的紧张气氛中开始了,虽然整个环节都是在黑暗中完成,但由于熟悉幼儿园的角角落落,所以孩子们显得并不害怕。小朋友们在操场上的各个角落仔细搜寻老师,两人一组结伴而行,胆大的孩子为另一同伴出谋划策。没多久,在孩子们的欢呼声中,五位老师被孩子们找出来了。吴老师又趁机提问:如果你自己,在这么黑的夜晚,能找到老师们吗?孩子们齐声说:不敢,不能。“那说明人多力量大啊,是不是?所以,团结就是力量”寓教于乐中,细微之中让孩子们学到更多课堂上学不到的内容。

不一会儿就到了晚上8点,在老师的陪护下,大家开始刷牙洗脸。洗澡时,孩子们疯成一团,你踩我的脚,我往你身上踢水,嬉笑打闹中,大家完全忘记了想妈妈。到了独自夜睡环节,这份友谊便更加升温,能说会道的孩子便担任“家长”的角色,为孩子们讲睡前故事。部分孩子由于刚才游戏的兴奋劲未过,还在跟同伴们开心地聊着。整个夜晚幼儿园的老师们都和孩子们一起,除了个别孩子有说梦话,起夜,都陆续睡着了。就这样,孩子们安静地迎来了新的一天。

培养孩子自理能力要放手

根据教育部《3—6岁儿童学习与发展指南》,在“大自然大社会都是活教材”的办学理念指引下,高新智野国际幼儿园致力于为幼儿创设一个宽松自然舒适的成长环境,打造自主合作探索的立体发展空间,让孩子在各种实践体验活动中拓展视野整合能力加强合作意识学习谦让分享感受集体力量,在快乐中学习,在体验中成长。

记者了解到,根据高新智野国际幼儿园对大班年级段家长下发的调查表来看,近八成孩子需在家长陪同下入睡,其中与父母一起睡的孩子超过七成,其次是与祖辈一起睡的,很少有独立分房睡的。

在此次活动前,幼儿园内张贴海报,向家长介绍本活动的设计意图、内容和做法,以取得家长的支持和配合。通过问卷方式向家长了解孩子晚上的就寝习惯及睡眠情况,比如说孩子自己睡还是和妈妈一起睡?晚上有没有起夜的习惯等。“家长们虽然也是第一次接触这样的活动,但是都很放心,家长希望孩子能够通过这次活动,变得更为独立自信。”幼儿园负责人介绍。

“早上孩子们都没有找妈妈的,吃完早饭又开始了新的一天的生活。通过体验,孩子们明白了没有爸爸妈妈在身边,自己也可以做得很好,睡得很香,更重要的是,我们希望家长们能够懂得适当放手,让孩子自己成长。”高新智野国际幼儿园负责人介绍,园方借鉴这一方式,主要是幼小衔接系列活动之一,通过留宿提升孩子们的独立生活能力,增进小朋友之间、师生之间的感情,获得独立生活的体验,也是送给他们一个特殊的成长礼物。小朋友们第一次脱离父母在幼儿园度过完整的一天,进一步锻炼小朋友的独立性和自理能力、自信心,培养他们勇敢、坚强的品质,成为他们记忆中最难能可贵的一次经历。

本报记者 秦国玲



独自留宿的孩子多数适应

30日是一个特别的日子,张默涵小朋友没有像平常一样被父母接回家,而是和其他的大班学生一起留宿幼儿园,想着放学后还能在一起玩儿,小朋友们兴奋不已。

晚上6点30分,到了孩子们自助晚餐的时间,有各式的点心、披萨、花卷,有小朋友爱吃的大虾、鸡腿、炸鱼、酱鸡腿,还有木须肉、西兰花。自助餐这是幼儿园生活课程里很重要的一部分,每学期都会举行几次,目的是培养孩子们在众多美食面前,能够礼让有序,有所取舍,根据自身需要,自主选择,而且养成不贪心,不浪费食物的好习惯。小朋友们都非常有秩序,五个人一组自己去拿餐盘取餐,吃饭时,孩子们都能够做到独立剥虾、挑鱼刺。过程中,老师基本上没有参与,只偶尔做些辅助工作,孩子们才是主人。随后,孩子们手拉手一起穿过走廊,到多功能厅一起看电影《龙猫》,小朋友们跟着电影的情节或紧张得不敢大喘气或是哈哈大笑,欢乐中没有一个孩子主动找妈妈。

在随后的嬉水池戏水中,老师和